

独臂快递小哥

只手送出励志人生

□记者 赵朝军 文/图

在偃师市翟店镇有一名特别的快递员。他仅有一只胳膊,却每天穿梭在乡村的大街小巷,从事辛苦的快递工作。他被乡亲们亲切地称为“独臂快递小哥”,他的励志故事令人感动。

他叫王延坡,今年39岁,妻子叫苏艳红。“2000年儿子出生后的第12天,我在一次事故中失去了左臂,当时感觉都活不成了,一喜一悲的命运真捉弄人,是妻子一直鼓励我振作起来的。”王延坡说。之后王延坡只能靠打零工和领补助来维持一家人的生活。

2010年,他看到市区的许多快递公司生意红火,便萌发了在村里也设立一家快递收发店的想法,不仅能为村民带来方便,也能给自己增加收入,改善生活。

王延坡说,在快递店成立初期,由于资金有限,一时请不起员工,所有的工作都是他和妻子来干,取件、收件、填单、送货,每天早上7点开始,晚上9点才收工。他骑着买来的二手电动三轮车,每天奔波在乡村的大街小巷,用下颌和右臂托起一件件快递包裹送到乡亲们手中。遇到下雪天,他就把三轮车停到路边,抱着包裹送到乡亲家中。因为守时守信,他的快递店生意越来越火。

现在,他已经请了两名员工,自己还坚持送快递。“儿子快17岁了,在洛阳上中专,节假日回来就到店里帮忙。妻子很贤惠,见我手上都是老茧,洗脸时经常划伤脸,就要帮我洗,我不让,咱也不是小孩子。”王延坡说,“我现在很知足。”

王延坡说,一路走来确实不容易,感谢许多帮助过他的人。有一次三轮车翻了,快递包裹撒落一地,乡亲们不仅帮他包裹捡起来装到车上,还帮他修好车。王延坡喜欢打乒乓球,参加过省残疾人运动会,还获得过名次。他更喜欢唱歌,尤其是骑车在乡间小路上时,喜欢吼几嗓子《阳光总在风雨后》,“人生路上甜苦和喜忧,愿与你分担所有,难免曾经跌倒和等候,要勇敢的抬头……”



忙的时候,手嘴并用是常事



夫妻携手搬运快递,再累也不觉得



和妻子在一起,幸福像花儿一样开放



用下颌和右臂小心翼翼地托起包裹送到乡亲手中



长满老茧的手,洗脸时常常划伤脸